

南京市环保局发布水环境状况报告

长江南京段水质良好 江豚也多了起来

生活在南京,我们90%的生活用水都来自于长江。可以说,长江水质的好坏直接关系到身边的每一个人。昨天,南京市环保局发布了长冮南京段水环境质量情况。过去的五年,长冮南京段的水质一直保持在稳定良好的状态,从环保志愿者的观察来看,近年来,在南京生活的江豚也慢慢多了起来。

现代快报记者 安莹

监测:南京3个监测断面水质在良好状态

从去年开始,南京的下关一带,江豚出现的频次逐渐多了起来,据南京环保志愿者的观察发现,现在长冮南京段有30只左右的江豚,去年又新增了几只小江豚。南京渔业部门的负责人表示:“由于长江是重要的水源地,整个南京段的污水排放,治理工作做得很好,水质的提高让江豚的数量稳步增长。”

南京市环保局发布的数据显示,长冮南京段上起江宁区和尚港、下迄江宁区大道河口,全

长98公里。长冮南京段干流,共设3个监测断面,分别为:江宁河口(入境断面)、九乡河口(控制断面)和三江口(出境断面)。

“十二五”期间,长冮南京段干流三类水质,水质稳定在良好状态。三个监测断面之间、各垂线间、各水层间水质无明显差异,均符合饮用水源地标准限值,处于安全水平。

规划:四大沿江区域 污染排放要降90%

目前,长冮南京段沿岸共划定16个省级生态红线区域,总面积172.94平方公里。为了保护长

江水质,南京加强源头控污,力争用10年左右的时间,大厂、金陵石化及周边、长江二桥至三桥沿岸、梅山钢铁及周边四个地区实现产业转型和城市功能转变。到2025年,这四个地区的年综合耗能与2012年相比下降80%以上,污染排放与2012年相比下降90%以上。

此外,为了更好地保护长冮,江苏近期将编制实施“十三五”长江经济带生态环境保护规划,实现“到2020年,长冮干流江苏段水质保持优良,主要入江支流消除劣V类”的目标,着力将长江经济带打造成绿色生态廊道。

今后可以点评月嫂服务 坐月子也会有行业标准

快报讯(记者 刘峻)昨天,在南京市卫生计生委的倡导下,南京市母婴照料行业协会挂牌成立,这也是国内第一个相关产业的协会。专家告诉记者,今后市民有望通过专门网站,对月嫂、月子会所进行点评。另外,坐月子到底该怎么坐,也会有服务规范和标准,专家准备推出“南京

标准”。

据悉,随着二孩政策落地,南京今年母婴市场大火。南京市母婴照料行业协会专家告诉记者,目前南京大的月子会所总共有20家左右,7月份的床位,基本上已经全部预定满了,9月份的床位也吃紧。专家预计,月子会所的床位只能满足市场的7%,

质量好的月嫂更是吃紧。

为了更好规范市场,在南京市卫生计生委的监督下,行业协会今年将筹建专家委员会,制定月子会所、月嫂的相关服务流程和规范。协会将利用互联网,让市民点评月嫂、月子会所等母婴照料相关内容,督促行业健康发展。

大盘清盘,有些房子你可能抢不到了!

——拨打400 660 0808免费电话,最后一天抢均价6500元/m²精装房

“尊敬的薛先生,您看中的海棠苑21幢1单元701已被他人认购,原先的认购安排不得不取消,给您造成不便,恳请您原谅!”4月20日,来自碧桂园·城市花园置业顾问的一条短信,让薛先生既感到惊诧,又非常懊恼!

房子快没了,看房人却越来越多!

就在前一天,薛先生看中碧桂园·城市花园的一套小三房,价格、位置都已经协商好,只因自己未带够认筹金,只能跟置业顾问约定,

第二天再去办理,谁想到,第二天一大早却收到这样的消息!

“接到短信后我马上就打电话给置业顾问,可人家解释得很清楚,公司规定,以缴纳认购金的时间为准!我也问过一些做地产的朋友,像我这样一没签协议,二没付定金,房子被别人抢走,也是没办法的!”薛先生表示:“实在没想到,这里房子卖得这么快!”

而薛先生这种情形并非个例!碧桂园·城市花园目前已进入清售

倒计时阶段,预计将于本周五售罄。目前,二期海棠苑11层精装地铁花园洋房,仅剩数十套,前期犹豫观望的购房者这几天都集中在销售中心,抢房局面变得越发严峻,有销售员表示,“目前,1套房子,3人争抢,总归有人抢不到”!

板块潜力集中爆发,新组团全城公开认筹!

为何碧桂园·城市花园如此

抢手?一来,是其独具潜力的区位价值,二者,项目拥有极为罕见的性价比优势。

碧桂园·城市花园与高新区仅一河之隔,衔接江北水岸科技新城,占据未来新城核心位置;此外,项目靠近地铁3号线林场站,未来还有宁滁轻轨经过,直达南京北站,可以说是轨道交通上的黄金节点;再者,碧桂园·城市花园属于南京北站生活圈。而目前,

二期海棠苑11层花园洋房仅剩89套,均价只有6500元/m²,相对已经高达20000元/m²的江北,这里已经成为当前稀缺的价格洼地,抢手当属必然!

而没有抢到房的人,也未必就从此无缘碧桂园·城市花园!据悉,项目新组团“幸福里”现已全城公开认筹,建筑面积90—140m²地铁精装科技住宅,或将能为广大购房者弥补心中的遗憾!

● ● ● 菁菁校园 雨花台中学国际部2016届G12毕业典礼暨成人仪式隆重举行 100%毕业生升入全球前100大学

现场

“多年师生情,今昔恨离别,满堂祝福语,只赠学子行”。4月15日上午,雨花台中学国际部2016届G12毕业典礼暨成人仪式隆重举行。在活动现场,雨花台中学常务副校长周茜对毕业生们圆满完成学业表示祝贺。周茜副校长、季正副校长、孙进副校长、吴威主任、高建军先生共同为2016届国际部全体毕业生颁发毕业证书及成人证书,共同见证了这一激动又令人难忘的时刻。在学生代表领誓下,全体毕业生举起右手,以整齐、洪亮的声音,庄严而自信地宣誓,家长们则为孩子

亲手戴上成人徽章。在典礼现场,学生代表纷纷发言,并向老师献上鲜花和拥抱,回忆同国际部老师的点点滴滴,感动、感谢、不舍涌上心头,千言万语道不尽这浓浓的师生情。

解读

两个多小时的毕业盛典,见证了2016届G12毕业生三年高中生涯的圆满结束,通过三年的学习,本届雨中国际部毕业生个个成绩斐然,100%毕业生被全球前100名的大学录取,60%获得全球排名前50的大

学录取通知书,并有多人获得国外大学的奖学金。

据了解,南京雨花台中学国际

部于2012年正式成立,被英国爱德思国家考试局授权为GCE A Levels及IAL国际高中课程的全球学术考试中心,2016年又被美国ACT认证为官方教学考试中心。经过数年的高速发展,国际部担负起推进雨中国际化教育、培养多元化人才的重任,秉持“以学生为中心”的教学理念,以英国斯旺西高尔公学师资和教学资源为后盾,为雨中学生提供优质国际化课程、高品质教学管理、多元化素质培养以及个性化升学服务,为有志赴美、英、澳、加等发达国家深造的学子提供一条优质、可靠、快捷的留学通道。

通讯员 黄娟 现代快报记者 袁永红

跨区读书的小学毕业生 明后天回户籍所在区报名登记

快报讯(记者 黄艳)跨区读小学的小学六年级学生,明后天要赶紧请家人帮着回到自己的户籍所在区进行报名登记了。根据2016年南京市义务教育阶段学校招生工作时间安排,4月22日至23日,跨区就读的小学毕业生,回户籍所在区教育局指定地点报名登记,这样孩子才可以升入家庭户籍对应的公办中学,以及填报摇号择校的志愿。

小朋友们不必自己前往,请监护人携带毕业学校提供的《南京市跨区就读的小学毕业生回户籍地登记通知单》,备齐相关材料(学生本人和监护人户口簿、监护人房屋所有权证和一张一寸照片)回户籍所在区教育局指定地点进行登记,逾期不再办理。

户籍所在区	登记地点
玄武区	玄武区教育局
秦淮区	秦淮区教师发展中心
建邺区	建邺区招考办
鼓楼区	鼓楼区教师发展中心
雨花台区	雨花台中学高中部
栖霞区	栖霞区招生办
化学 工业园区	化学工业园区 社会事业局333办公室
六合区	六合区老年大学内
浦口区	浦口区教育局
江宁区	江宁区东新北路16号
溧水区	溧水区教育局普教科
高淳区	学生户籍所在地中心小学 或高淳区教育局普教科

绕越高速谷里互通预计年底通车

快报讯(通讯员 张旭 王征
记者 邓月)昨天,现代快报记者
从南京市交通集团了解到,预计
年底,沟通绕越高速和牛首大道
的绕越高速东南段谷里互通即
将建成通车。

地税、工商联开展税商合作、服务民企

快报讯(通讯员 于群 吴立
亚 吕小军 记者 张瑜)昨天,南
京市地税局与南京市工商联签订服
务南京民营企业发展合作协议,明
确通过“税商合作”的方式,来解
决中小企业发展中的问题,共享民
企纳税信用评价结果,同时降低企
业创业创新成本,实现民营企业、税
务、工商三方共赢。

据统计,2015年南京的个体及私
营企业实现税收收入536.46亿元,
占全市税收总量的67.48%,较上年同
比增长1.89个百分点。“活力”成为南
京民营

经济的代名词。如何做好民营经济
发展的助推器,通过建立起稳
定、有序的联席会议制度,互通
信息,合作共赢,成为了市地税局
和工商联的一致目标。

在这次地税与工商联举行
的“携手共建、服务民营企业”活
动中,来自全市的15家民营企
业代表参会,与会代表认为,地
税、工商联的共建活动,通过税
商联动,共享区域内民营企业的
各项信息,可以有效促进民营企
业依法诚信纳税,降低企业创业
创新成本。

新加坡中学第七届招生 ——中学生的最佳留学选择之一

作为教育素质全球排名第一的国家,在新加坡接受中学教育的最大优势就是在选择世界各国知名大学上更加广泛和便捷——事实表明,来自新加坡的学生在学业及今后发展上更有竞争力,他们具备良好的英文基础及创造性思维,且通常能以优异的成绩毕业。

在江苏已经进行了三年共六届招
生的圣法兰西斯中学,2015年毕
业生也取得了喜人的成绩:新
加坡“O”水准成绩高达89.5%
的及格率,超过政府中学平均
83.8%的水平,80%的学生达到新
加坡政府初级学院或理工学院录
取标准;西澳(AUSMAT)班最高

分高达99.95分,有学生同时获得
墨尔本大学和悉尼大学的医学专
业奖学金,且40%的考生达到申
请世界各地名校的分数;国际“A”水
准班学生全部获高分,均被全球顶
尖大学录取!

新加坡是学生海外留学的最佳
跳板,在圣法兰西斯中学的学
生既能感受东方严谨的学术要
求,又能学习西方先进的知识科
技,感受学校整体性教育理念及享
有配套的寄宿管理服务,且学费只
需8万人民币/年。第七届招生详
情,可致电:025-86791700,
18915964626,招生官网:www.ausmat.net